
　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

  活動内容

～省エネ、創エネ、再エネによる脱炭素への取組み～

　当金庫では、節電やマイボトル運動、ゴミの分別の徹底などを実施し、職員

一人ひとりが環境負荷の低減に努めております。

　令和4年度は、店舗の屋上2か所に太陽光発電設備を設置し、新たに年間

38,384ｋｗｈ(想定値)の電力を創エネ電力で賄うことができるようになりま

した。また、本店建物は、大部分の照明をLED照明に切り替え、電力プラン

も再生可能エネルギー由来のプランに変更したことで、二酸化炭素排出量を大

幅に削減しています。

　引き続き、店舗への太陽光発電設備の設置やLED照明への切り替えなどを

進めており、環境に配慮した店舗づくりを行っていきます。

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　　　　かわさきしんようきんこ

川崎信用金庫

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（太陽光発電設備の設置）

地域の方々の脱炭素化支援

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

＜マイボトル運動 ＜ゴミ分別の徹底 ＜太陽光発電＞ ＜LEDや再エネ電力への切替
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

(省エネ)
　・すべてのATM機に「省エネモード」を搭載しました。
(グリーン購入)
　・令和4年7月にリニューアルオープンした前の浦支店の屋上に太陽光パネルを
　　設置し、旧建物では蛍光灯であった照明をすべてLEDにしました。
(その他)
1.「5分でわかる地球温暖化」動画をサイネージ設置3店舗で放映中です。
2.「食ロス削減月間」チラシ等をロビーで1か月間掲示させて頂きました。
3.「おおたクールアクション実践ハンドブック」をロビー掲示させて頂きました。
4.「おおたクールアクションつどい」現地参加して交流を深めさせて頂きました。
5.「脱炭素社会の実現に向けた意見交換会」に参加したことによって、同じ班で
　　お話しさせて頂いたご縁から「メリットのある脱炭素取組をご紹介するセミ
　　ナー」を開催する運びとなり、講師を務めて頂ける等繋がりも生まれました。

以上

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　 　　きょうりつしんようくみあい

共立信用組合

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（クールアクション、食ロス周知ほか）

『できることを、コツコツと』

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

〇実施日時 : 2022年6月3日(金)～6月7日(火)(5日間)

〇会場 : 羽田空港第1ターミナル5階 THE HANEDA HOUSE

〇来場者数 : 総来場者数150名、観覧者数610名※1日あたりの来場者数は前回比26％増

〇衣類回収量 : 502kg(2,009着)※前回比26%増

〇CO₂削減量 : 3,775kg※前回比26%増

〇行事内容 : ①利用者より不要な衣類品を回収し、他の利用者が持ち寄る衣類品との交換

　が可能な空間の想像。

②繊維アップサイクルの実例を日本航空㈱、ANAホールディングス㈱と

　共同発信。

〇実績・効果 : 　衣類品回収としては事前回収637着、一般利用者1,372着の計2,009着

であり、CO₂削減量が前回比26％増の3,775kgとなった。

　衣類品の処分方法で”捨てる”と選択した利用者は45％で、環境省のデータ

が、68％であることから、環境保護への意識のある、或いは捨てることに

抵抗がある利用者の参加が多い事が判明。その中でも”捨てる”を選択した

男性の割合は68％、女性は34％と大きな乖離も見られた。

  活動内容

羽田空港を起点とした衣服の3R(リデュース・リユース・リサイクル)を推進するイベント

「HANEDA  Fashion  Swap Vol.2」を共催

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　かぶしきがいしゃ きらぼしぎんこう

株式会社きらぼし銀行

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

ＳＤＧｓ宣言の下、地域の３Ｒ活動に取組む

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

・さわやか信用金庫SDGs宣言
・クールビズ（5月～10月）：設定温度28℃
・ウォームビズ（11月～4月）：設定温度2０℃
・ペーパーレス化による紙資源の削減
・支店の照明をＬＥＤに取替え（10店舗）・・・継続中
・営業車両をハイブリッド車へ入れ替え（１台）・・・継続中
・再生可能エネルギー100％の電気へ切り替えを推進・・・継続中

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　　　　さわやかしんようきんこ

さわやか信用金庫

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

再生可能エネルギー割合の拡大

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

～環境に配慮した節電施策を実施～
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　　　　じょうなんしんようきんこ

城南信用金庫

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

環境に配慮した様々な活動

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

～城南信用金庫～

乾式オフィス製紙機を活用した再生紙の作成により

当金庫では、様々なサービスや社会貢献活動を展開する等、SDGｓの達成へ向け注力しています。

取組みの一例としては、水をほとんど使わず紙のリサイクルを行う乾式オフィス製紙機（EPSON

PaperLab）を導入し、 日常業務で使用済みとなった紙を再生紙としてリサイクルする活動を行っ

ています。導入後は、これまで外部業者へ委託していた職員の名刺作成業務を内製化し、現在では全

ての職員が再生紙で出来た名刺を使用しています。他にも、この再生紙を活用し、連携するデザイ

ナーや地域の印刷会社とコラボして、「Johnan Paper」として自由画帳やメモ帳、ペーパークラ

フトを作成いたしました。

【導入したオフィス製紙機：EPSON PaperLab】【Johnan Paperを地域の保育施設にプレゼント】
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

  活動内容

　

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　じょうほくしんようきんこ　おおおかやましてん

城北信用金庫　大岡山支店

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（環境に配慮するみなさまへの支援）

省エネ・省資源の継続実施

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

＼Pick Up！／

電気・ガソリン・水道・コピー用紙の各使

用量の削減について、職員全員に心掛

けるように話しています。また、自ら率

先して実践しています。

また、環境へ配慮するお客さまを様々

な商品・サービスで支援しています。今

後も省エネ・省資源の実践を継続して

いきます。

「省エネ・省資源の実践」

大岡山支店

次長

１．削減目標を設定

３ヵ年計画に基づき数値目標を定めています

当金庫では、３年毎に策定する環境計画において、電気・ガソリン・水

道・コピー用紙の各使用量について数値目標を定め、それに基づいた

省エネ・省資源の取り組みを行っています。

２０２２年度は、３ヵ年計画「環境マネジメント２０２２」の初年度として、目

標達成に向け、こまめな消灯やエコドライブなどに職員全員で取り組み

ました。

２．環境へ配慮するみなさまを支援

環境へ配慮した設備や、ご家庭のエコ住

宅・エコカーの取得を支援するため、金利

を優遇した商品をご提案しています。

環境マネジメント２０２２（計画期間：２０２２～２０２４年度の３年間）

前年度比平均1％減

水 道電 気 ガソリン コピー用紙

2017～2019年度平均以下

地域の皆さまにＳＤＧｓの

理念をお伝えするため、情

報提供資料をご用意してい

ます。

ペーパーレスのアプリ通帳で、日頃か

ら環境保全を心掛けるお客さまを応援

しています。

- 31 -



　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

・事業所ごとに細かくゴミの分別をし、リサイクルを推進

・会議室等の不使用時の消灯、プリンター・コピー機・シュレッダーの業務
　終了後の電源オフ

・会議資料の印刷撤廃

・お客さま向け資料を紙からWEBに推進

・2022年度ＯＡ用紙購入は前年比28％減、電気使用量は前年比0.5%減

・「区民運動おおたクールアクション」のポスター掲示による周知活動

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　だいいちせいめいほけんかぶしきがいしゃ　しながわししゃ

第一生命保険株式会社　品川支社

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　紙の削減　　　　　　　　　）

ＯＡ用紙・電気使用量 前年費２％以上削減

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

  活動内容

　これまでは、業務に必要な資料を紙に印刷してから確認・回覧

することが多かったところ、スキャナを活用した資料の電子化促

進やデュアルディスプレイの導入などにより、なるべく紙を使わ

ず、パソコンの画面上で仕事を完結させるよう努めました。

　こうした取組みは、紙の使用量削減に加え、ワークライフバラ

ンスの向上に向けて在宅勤務をし易くする観点からも有意義なも

のと考えており、今後も継続して取組んでいく所存です。

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）かぶしきがいしゃにっぽんせいさくきんゆうこうこ　おおもりしてん

株式会社日本政策金融公庫　大森支店

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

各種手続の電子化推進

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

ペーパーレスの推進
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）めいじやすだせいめいほけんそうごがいしゃ　しながわししゃ

明治安田生命保険相互会社　品川支社

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

不要照明の節電と健康増進の階段利用で
私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

オフィス内空調on-off管理

オフィス内の空調をブロック別管理に変更

使用している区画のみ空調on

温度管理もこまめに設定中

執務室や会議室の消灯活動

使用していないスペースの

消灯や、始業前や休み

時間の消灯などをこまめに

実施 (OA機器も不要時電源off)

⇒消灯勧奨表示を

全てのスイッチに張り付け

残業縮減で節電も！

ＥＶの節電＋健康増進

２up&3down活動

を継続中

6階から1階まで階段

を使用の人も！

健康増進に加え

エレベーターの節電

を訴えています！
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

大田区内では活動の機会がなかなか無いため、今は岡山県の川及びお堀の
浄化をしております。
岡山県：水草ヒシ対策
新潟県：アオコ対策

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　かぶしきがいしゃ　かんきょうまぐねしあ

株式会社　環境マグネシア

省エネ ３Ｒ グリーン購入 水質浄化

早朝出勤午後退社

社内バジル,観葉植物生育

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　とうきょうえこさーびすかぶしきがいしゃ

東京エコサービス株式会社

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　）

常設プロジェクター活用で会議資料配布の削減

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

室内温度の適正管理～ただいま、モニタリング実施中～

本社執務室（３カ所）にエアーチェッカーを設置し、室内の二酸化炭素、温度、湿

度、VOC濃度を測定してモニタリングを行いました。

これにより、社員は周囲の空気を常に意識し、室内温度を適正に調整することで、

健康的な屋内環境を維持しました。

- 36 -



　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

＜デジタルサイネージ掲載内容＞

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）とうきょうこくさいくうこうた＾みなるかぶしきがいしゃ

東京国際空港ターミナル株式会社

  活動内容

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　　　　　　　）

 【今冬の節電・省エネ活動】

東京国際空港第３ターミナルビル

では、今冬の節電・省エネの取組

として冬季の暖房温度の設定変更

（22℃→20℃）等の空調の省エ

ネ活動を実施しました

この省エネ活動により9,177GJ

（11月～3 月のBEMSデータ）の

温熱エネルギーの削減につながり

ました

また、お客様に節電・省エネ活動

へのご協力・ご理解をいただくよ

うデジタルサイネージによる省エ

ネ取組みのPRを実施しました

「お客様の満足度」と「省エネ」の両立を目指すこと

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！



　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

当社では、次のことに努めております。

1.　室内エアコン温度を夏期28度、冬期20度にしている
また、節電・節水につとめている

2.　事務用品等エコ商品、再利用品を購入している

3.　重機の購入に対し省エネ対応の重機に買い替えする予定

4.　検討中ではあるが太陽光パネルの設置を検討している

5.　ドライバーに対し目標燃費達成者したものは表彰をしている

6.　ごみの減量、再利用、再資源化に努めている

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　にちえいさんぎょうかぶしきがいしゃ

日栄産業株式会社

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

省エネに努めます

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）とうきょうがすねっとわーくかぶしきがいしゃ　とうきょうなかしてん

東京ガスネットワーク株式会社　東京中支店

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

天然ガスの高度利用とガスの脱炭素化推進

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

【大田区環境清掃部×東京ガスネットワーク(株)環境コラボ授業】

・大田区環境清掃部と東京ガスネットワーク(株)では、区有車の燃料電池自動車を活用

した環境コラボ授業を実施しています。

・環境学習を通じて、燃料電池の仕組みを理解し、エネルギーを無駄にしない環境にやさし
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

  

  活動内容

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

（ふりがな）　とうきょうでんりょくぱわーぐりっどかぶしきがいしゃしながわし

東京電力パワーグリッド株式会社　品川支社

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　ゴミの適正な分別 、廃棄　　　）

SDGsへの貢献として環境への配慮、紙の再生と花壇の整備！

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

・ＳＤＧｓに貢献 燃やしている紙ゴミを再生する取り組み！！

2021年度 紙ゴミ排出量 ７，６９３ Ｋｇ 処理費 １９３，１４８円

ﾐｯｸｽﾍﾟｰﾊﾟｰ ９，５１７ Ｋｇ 処理費 ７２，７５０円

2022年度 紙ゴミ排出量 １０ ，６０５ Ｋｇ 処理費 ２４９，２１５円

ﾐｯｸｽﾍﾟｰﾊﾟｰ １０，６９７ Ｋｇ 処理費 ５３，４８５円

※ 2022年度は、一般廃棄物（紙ゴミ）・再生資源物（ﾐｯｸｽﾍﾟｰﾊﾟｰ）共に

前年度比、排出量・処理費用ともに増加となりましたが、引き続き

紙ゴミを再生する取り組みを継続していきます。

・節電対策の強化（クールビズ、ウォームビズへの取り組み）

（エアコンの設定温度を夏は28℃、冬は20℃に設定）

・資料を印刷する際には、両面・集約・白黒・印刷を推奨しています。

・ＥＶ自動車の活用

・事務所前の花壇の整備による緑化の推進
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　団体・事業者名

わたしたちは次の活動に取り組みました。　※

（上記の中から主に取り組まれた活動を記載願います。）

  活動内容

省エネに関しては、電灯のこまめな消灯、エアコンの設定温度の適正化を実施し

た。

３Rに関しては、積極的なマイボトルの活用や清掃活動を呼びかける

公益社団法人青年会議所大田区委員会の事業にも参加して意識を改め、

マイボトルをプライベートでも活用する、

マイバッグを常に持参して買い物の際のプラスチック袋の消費を極力抑える、

など身近な取り組みも実施した。

グリーン購入に関しては、パソコン等の

電気を使用する機器について省エネに配慮した種類への積極的な更新を実施した。

以上を事務所の職員の方々にも積極的に周知し、協力を仰ぐとともに、

SDGsの普及をどのように推進すべきか関して職員の方々と意見を交わす等の

取り組みを行った。

  令和５年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和４年度　「区民運動おおたクールアクション」活動報告書

　団体・事業者名

ぜいりしほうじんおおたそうごうかいけいじむしょ

税理士法人おおた総合会計事務所

省エネ ３Ｒ グリーン購入 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

こまめな消灯と省エネ対応機器の導入

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！
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